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VELEJÉIG KORRUPT AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast nyolcadik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogásszal, a Századvég Alapítvány tudományos 
igazgatójával beszélgetett többek között arról, hogy miközben Magyarország a 2004-es csatlako-
zása óta 40 milliárd eurót kapott az Európai Uniótól, addig az Európai Bizottság most 90 milliárd 
eurót juttat Ukrajnának, amely nem is tagja a közösségnek. Annak fényében, hogy a hadviselő 
országban eurómilliárdok tűnnek el nyomtalanul, a brüsszeli lépés a hűtlen kezelés gyanúját is 
felvetheti. Mindeközben Andrius Kubilius, az EU védelmi biztosa egy százezer fős állandó uniós 
hadsereget akar létrehozni, ami azonban szembemegy a közösség alapító szerződéseivel, és az  
Európai Unió jogfolytonosságának megszakítását is eredményezheti.

	»Teljes adás

SOKAT VÁR MAGYAR PÉTERTŐL A KIJEVI HÁLÓZAT

Az Ukrajna területén működő nemzetközi sajtó és a helyi média, valamint a másodlagos nyilvános-
ság is nagy reményeket fűz Magyar Péterhez. Az ukránok abban bíznak, hogy az Európai Bizottság 
támogatását élvező, a brüsszeli célokat kiszolgáló politikus segít Ukrajnának soron kívül belépni az 
Európai Unióba, illetve elhárítani az akadályokat az ország háborús finanszírozása elől. Az ukrán 
közéleti narratíva szerint az itteni kormányváltás fordulatot hozna Ukrajna politikai helyzetében: 
egy Brüsszellel alárendelt viszonyban lévő Magyarország nem akadályozná tovább a háborús és 
uniós törekvéseiket, valamint azt is üdvözölnék, ha a kárpátaljai magyarok érdekeivel kapcsolat-
ban megengedőbbé válna a magyar álláspont. A Szuverenitásvédelmi Hivatal jelentéséből kiderül:  
a hadviselő ország médiaterében a szóban forgó álláspontok nem elszigetelt vélemények, ha-
nem egy koherens, összehangolt narratíva részei, amely egyértelműen ukrán érdekként keretezi 
a magyarországi kormányváltást.

	»Teljes cikk

URSULA VON DER LEYENÉK 120 MILLIÓ FORINTOT ÖNTENEK A 444-BE

Az Európai Bizottság több mint 1,2 millió eurót pumpál a The Eastern Frontier Initiative (TEFI) 
nevű propagandaprojektbe. Az így pénzelt, Soros-hálózathoz tartozó lapok mindenben kiszolgál-
ják a brüsszeli politikai célokat: háborús propagandát folytatnak, és támadják a nemzeti érdekeket 
képviselő kormányokat. A forrás egyik fő haszonélvezője a konzorciumvezető 444, amely 120 mil-
lió forintot kap. Ez a választási kampány nyílt befolyásolása. Ne engedjünk a brüsszeli beavatko-
zásnak!

	»Videó

A TISZA VILÁG ADATSZIVÁRGÁSI BOTRÁNYÁNAK 
KÜLFÖLDI TITKOSSZOLGÁLATI SZÁLAI

A Tisza Párt adatbázisának kiszivárgása az utóbbi évek egyik legsúlyosabb magyar adatvédelmi 
incidense volt: több mint 200 ezer felhasználó neve, telefonszáma, e-mail-címe, tartózkodási helye 

https://www.youtube.com/watch?v=uqwJLLkDWUo
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/az-ukranok-magyar-peter-gyozelmeben-erdekeltek
https://www.facebook.com/share/r/1CygRuBNxH/


szuverenitás �gyelő

Szuverenitás Figyelő
SZUVERENITÁS

figyelő

szuverenitás
figyelő

20 26. J A N U Á R 16 .

→3

és lakcímadata vált bárki számára hozzáférhetővé és felhasználhatóvá. A magyar szuverenitás-
ra súlyos veszélyt jelenthet, hogy a kiszivárgott adatbázisban számos olyan profil azonosítható,  
amely ukrán informatikai szakemberekhez és vállalatokhoz köthető, és kapcsolódik Ukrajna 
kiber-infrastruktúrájához, valamint az amerikai mélyállamhoz is. A Tisza Pártnak magyarázatot 
kell adnia arra, hogy miért ukrán cégekre bízta a magyar választók személyes adatait kezelő, poli-
tikai mozgósításra használandó alkalmazásának fejlesztését – olyan vállalatokra, amelyek egy há-
borúban álló ország védelmi infrastruktúrájához, állami intézményeihez, valamint szélsőséges, 
magyarellenes szervezetekhez köthetők.

	»Teljes cikk

BEISMERÉS BRÜSSZELBŐL: AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG 
POLITIKAI ALAPON AVATKOZOTT BE A MAGYAR BELÜGYEKBE

Lánczi Tamás, a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnöke – a Euronews európai bizottsági forrásaira  
hivatkozva – arról írt közösségi oldalán, hogy kiderült: Brüsszel kizárólag azért nem indít további 
eljárásokat Magyarországgal szemben, mert kontraproduktív hatást váltanának ki. A hazánknak 
jogosan járó uniós források blokkolása Lengyelországgal ellentétben nem váltotta be a hozzá fűzött 
reményeket. Ez nyílt beismerése annak, hogy az uniós elit eddig is direkt politikai alapon avatko-
zott be a magyar politikába. Brüsszel ugyanakkor fű alatt folytatja manipulációs tevékenységét, 
ugyanis továbbra is eurómilliókat ad politikai nyomásgyakorló szervezeteinek és a szócsöveiként 
funkcionáló médiumoknak. Ez a politika, ahogy korábban, a jövőben sem fog eredményre vezetni. 
Magyarország ugyanis nem kér a szuverenitását csorbító brüsszeli elit diktátumaiból.

	»Teljes bejegyzés

	»Videó

SAJTÓSZEMLE

A SZUVERENITÁS MEGŐRZÉSE A HÁBORÚBÓL VALÓ KIMARADÁS KULCSA

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter az úgynevezett hajlandók koalíciójához tartozó 
európai országok párizsi döntésére utalva arra figyelmeztetett, hogy a nyugat-európai országok 
katonai jelenlétet akarnak kiépíteni Ukrajnában, ami az Oroszországgal szembeni közvetlen hábo-
rú veszélyét hordozza.

A tárcavezető leszögezte, a kormánynak az a feladata, hogy megóvja a magyar embereket és csa-
ládokat az Oroszországgal vívandó brüsszeli háborútól. Szijjártó Péter szerint erre kizárólag egy 
szuverén, nemzeti kormányzat képes, ugyanis egy „brüsszeli bábkormány” belevinné Magyar
országot abba a fegyveres konfliktusba, amelyet az uniós elit Oroszországgal akar megvívni.

Forrás: A magyar kormány elutasítja Brüsszel legújabb háborús döntését. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-tisza-vilag-adatszivargasi-botranyanak-kulfoldi-titkosszolgalati-szalai
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/872963538650117?ref=embed_post
https://www.facebook.com/share/r/188RBg13xm/
https://kormany.hu/kormanyzat/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/a-magyar-kormany-elutasitja-brusszel-legujabb-haborus-donteset
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MAGYARORSZÁG KIÁLL A GAZDÁK 
ÉS AZ ÉLELMISZER-SZUVERENITÁS MELLETT

A brüsszeli Mercosur-megállapodás elfogadása kapcsán Nagy István agrárminiszter arra hívta 
fel a figyelmet, hogy a lazábban szabályozott dél-amerikai mezőgazdasági termékek megjelenése 
a közösségi piacon súlyos károkat okozhat az európai – benne a magyar – agráriumnak. Az euró-
pai termelők szigorú környezetvédelmi, állatjóléti és élelmiszer-biztonsági előírásokat betartva, 
magasabb költségekkel dolgoznak, így versenyhátrány éri őket: csökkennek a felvásárlási árak, 
veszélybe kerülnek a vidéki munkahelyek, valamint nő az importfüggőség.

A miniszter kiemelte, hogy a magyar álláspont világos: a kormányzat elutasít minden olyan pak-
tumot, amely veszélyezteti a hazai gazdák versenyképességét. „A mindennapi kenyerünk nem 
lehet politikai játszmák része. Kiállunk a gazdák mellett, mert a megélhetésüket és az európai 
élelmezésbiztonságot nem kockáztathatjuk. Nincs más lehetőség, mint küzdeni tovább, mert meg 
kell őriznünk az élelmiszer-önellátásunkat és a szuverenitásunkat. És ebből sem engedhetünk!”  

– jelentette ki Nagy István.

Forrás:	 A brüsszeli Mercosur-megállapodás újabb merénylet az európai gazdák és agrárium ellen. Magyarország Kormányának 
hivatalos oldala

	»Teljes cikk

FLORIDA ÁTFOGÓ SZABÁLYOZÁSSAL LÉPNE FEL 
A KÜLFÖLDI BEFOLYÁSSAL SZEMBEN

Erin Grall republikánus szenátor törvényjavaslatot nyújtott be a floridai szenátusban, amely a helyi 
kormány, a választások, az infrastruktúra és a közintézmények külföldi befolyásolásának korláto-
zását célozza. A tervezet egyebek mellett előírná, hogy az „aggodalomra okot adó” külföldi orszá-
gok ügynökei és a külföldi támogatásban részesülő politikai szereplők regisztráljanak a választási 
szerveknél, és rendszeresen nyújtsanak be közzétételi jelentéseket. A javaslat bizonyos esetekben 
megtiltaná az állami és önkormányzati szerveknek, hogy olyan szereplőkkel kössenek szerződést, 
amelyek „aggályos” külföldi államok tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állnak, továbbá a köz-
tisztviselők nem fogadhatnának el ajándékokat, utazásokat vagy értékes tárgyakat a szóban forgó 
országoktól. A büntetőjogi szankciók is súlyosbodnának, amennyiben a bűncselekményeket külföl-
di kormányok vagy terroristaszervezetek érdekében követik el. A jogszabály, ha elfogadják, 2026 
júliusában lép hatályba.

Az USA tagállamának kezdeményezése jelzi, hogy világszerte egyre többen ismerik fel a külföl-
di manipulációs kísérletek elleni szigorú fellépés szükségességét, amelynek hiányában jelentősen 
torzulhatnak a demokratikus akaratképzés folyamatai.

Forrás: Elizabeth Borodulin: New bills addressing violence, privacy, foreign influence, and National Guard presence. Florida’s Voice

	»Teljes cikk

https://kormany.hu/hirek/a-brusszeli-mercosur-megallapodas-ujabb-merenylet-az-europai-gazdak-es-agrarium-ellen
https://flvoicenews.com/new-bills-addressing-violence-privacy-foreign-influence-and-national-guard-presence/
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UKRÁN NYOMÁSRA VEZETNE BE CENZÚRÁT 
A BRÜSSZEL-PÁRTI TUSK-KORMÁNY

Waldemar Żurek lengyel igazságügyi miniszter bejelentette, hogy országszerte speciális ügyész-
ségi egységeket hoznak létre, amelyek elsősorban a gyűlölet-bűncselekmények üldözésével fog-
lalkoznak majd. 2025 decemberében az ukrán kormány sürgette Lengyelországot, hogy szankcio-
nálja azokat, akik idegengyűlölő magatartást tanúsítanak az ukrán állampolgárok iránt. Żurek az 
ukrán nagykövettel, Vaszil Bodnarral is találkozott, hogy megvitassák a gyűlöletbeszéd és a de-
zinformáció elleni küzdelmet, amelyet nézetük szerint orosz érdekek szítanak Lengyelországban. 
A miniszter ígéretet tett Ukrajnának az új szabályozás megalkotására és ügyészi kapacitás kialakí-
tására a probléma kezelésére. 

Megalapozottan feltehető, hogy az említett lépések a progresszív, globalista ideológiával ellenté-
tes vélemények kiszorítását célozzák. A Tusk-kormányzat 2025-ben már megpróbálta kiterjeszteni 
a gyűlölet-bűncselekményekre vonatkozó törvényt, ám az alkotmánybíróság úgy ítélte meg, hogy a  
jogszabály szembemegy az alaptörvényben rögzített szólásszabadság elvével. A szuverenista Karol  
Nawrocki államfő egyértelművé tette, hogy nem fog aláírni olyan törvényeket, amelyek veszélyez-
tetnék a szólásszabadságot vagy „megelőző cenzúrát” vezetnének be.

Forrás: Krzysztof Mularczyk: Tusk government announces special units to combat ‘hate crimes’ in Poland. Brussels Signal

	»Teljes cikk

HORVÁTORSZÁG SEM FOG KATONÁKAT KÜLDENI UKRAJNÁBA

A „hajlandók koalícióját” képező országok képviselői – Volodimir Zelenszkij ukrán elnökkel ki-
egészülve – január 6-án Párizsban tárgyaltak az Ukrajnának nyújtandó biztonsági garanciákról. 
A megbeszélésen döntés született arról, hogy az Egyesült Királyság és Franciaország katonai egysé-
geket küldene a kelet-európai államba egy esetleges tűzszünet életbelépése után. Zoran Milanović  
horvát államfő – aki a fegyveres erők főparancsnoka – egyértelműen leszögezte, hogy Horvát
ország nem fogja a katonáit Ukrajnába küldeni.

Milanović emlékeztetett arra, hogy a fegyveres erők alkotmányban rögzített feladata Horvát
ország szuverenitásának, függetlenségének és területi integritásának védelme. Az államfő hang-
súlyozta továbbá, hogy az Ukrajnának nyújtott pénzügyi támogatás semmilyen módon nem veszé-
lyeztetheti a horvát állampolgárokat és életszínvonalukat. „Minden horvát kormányzati intézmény 
kötelessége a horvát nemzeti érdekek és állampolgáraink érdekeinek védelme” – jelentette ki. Ez 
összhangban áll hazánk békepárti álláspontjával: Orbán Viktor januárban megismételte, Magyar-
ország célja az, hogy kimaradjon a fegyveres konfliktusokból, és megőrizze biztonságát, illetve 
gazdasági stabilitását. Ennek alapfeltétele, hogy az ország ne sodródjon bele sem katonai, sem gaz-
dasági értelemben a háború következményeibe.

Forrás: Branko Lozančić: Milanović: Croatia will not send soldiers to Ukraine. HRT

	»Teljes cikk

https://brusselssignal.eu/2026/01/tusk-government-announces-special-units-to-combat-hate-crimes-in-poland/
https://glashrvatske.hrt.hr/en/politics/milanovic-croatia-will-not-send-soldiers-to-ukraine-12509476
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FRANCIAORSZÁG A GAZDATÜNTETÉSEK HATÁSÁRA 
SZIGORÍTJA AZ ÉLELMISZEREK BEHOZATALÁT

Annie Genevard francia mezőgazdasági miniszter január elején bejelentette, hogy országa szigo-
rítani fogja az élelmiszerimport szabályozását, válaszul a tisztességtelen verseny és a lazább elő
írásokat alkalmazó országokból érkező import miatt aggódó gazdák egyre hevesebb tiltakozásá-
ra. Az agrárium szereplőinek aggodalmai arra vezethetők vissza, hogy az Ursula von der Leyen 
európai bizottsági elnök által kikényszerített paktum az Európai Unió és a dél-amerikai Mercosur-
országok között azzal a veszéllyel fenyeget, hogy olcsó és silány minőségű tengerentúli termékek 
árasztják el az európai piacot. Az új francia rendelet felfüggeszti bizonyos tiltott összetevőket 
tartalmazó termékek behozatalát, ezzel biztosítva, hogy minden külföldi áru ugyanolyan szigorú 
előírásoknak feleljen meg, mint a helyben előállított élelmiszerek. A miniszter leszögezte, hogy 
nem képezheti alku tárgyát a gazdák védelme és a polgárok egészségének garantálása, valamint 
a tisztességtelen verseny elleni fellépés és a szabályok betartatása sem. Genevard emlékeztetett: 
az Európai Bizottság feladata lenne, hogy ezt általánosan érvényesítse.

A brüsszeli politikai elit – ahogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal korábban rávilágított – mező
gazdasági függőséget alakít ki olyan EU-n kívüli országokkal, mint Brazília vagy Ukrajna, pedig 
Európa, és benne Magyarország is, önállóan képes lenne kielégíteni élelmiszer-szükségletét. Más-
képpen fogalmazva az Európai Bizottság az élelmiszer-szuverenitás erősítése helyett egyre inkább 
magukra hagyja a kontinens gazdáit és a fogyasztókat, ezért a szükséges védelmet nemzetállami 
intézkedésekkel indokolt pótolni. A magyar agrárminiszter, Nagy István is hangsúlyozta, hogy 
a Latin-Amerikából érkező élelmiszerek egy része nem felel meg az uniós szabványoknak – többek 
között tiltott növényvédő szerek vagy GMO-k használata miatt –, vagyis az EU a saját maga által 
meghatározott szabályokkal is szembemegy a szóban forgó paktummal.

Forrás: France 24: France tightens food import checks as farmers protest Mercosur deal. France 24

	»Teljes cikk

DÉL-KOREA PEKING KÖZVETÍTÉSÉT KÉRI

I Dzsemjong dél-koreai elnök pekingi találkozójukon közvetítőszerepre kérte fel Hszi Csin-ping 
kínai államfőt az észak-koreai nukleáris válságban és a Koreai-félsziget feszültségeinek enyhítésé-
ben. Kína Észak-Korea legnagyobb kereskedelmi partnere és legfontosabb diplomáciai támogatója, 
Dél-Korea pedig az Egyesült Államok szilárd szövetségese.

A világhatalmi erőviszonyok átalakulásának korszakában az ideológiafókuszú külpolitika egyre 
inkább háttérbe szorul, hogy átadja helyét a reálpolitikának. A Koreai-félszigeten kibontakozó dip-
lomáciai mozgások is jelzik, hogy egyes regionális konfliktusok és kihívások megoldása már nem 
pusztán az érintett országok közötti, hanem a nagyhatalmi érdekegyeztetésekben rejlik. Magyar-
ország ezért – a blokkosodás helyett – már hosszú ideje kiegyensúlyozott viszony kialakítására és 
fenntartására törekszik a világ valamennyi vezető hatalmával.

Forrás: Hyung-Jin Kim: South Korean leader says he asked China’s Xi to act as mediator on North Korea issues. Associated Press

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/szuverenitasfigyelo-25-11-27
https://www.france24.com/en/france/20260104-france-tightens-food-import-checks-as-farmers-protest-mercosur-deal
https://apnews.com/article/south-korea-china-lee-xi-north-korea-nuclear-5fc31c50b486770b4a5c9b90c284f0eb

